

Анализ участия обучающихся ОО Сасовского муниципального района в муниципальных олимпиадах и муниципальном этапе ВсОШ в 2020-2021 учебном году.

Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников проходил в районе с 19 ноября по 14 декабря. В связи с пандемией олимпиады проводились в образовательных организациях. В олимпиаде участвовали школьники младшего, среднего и старшего звена. Всего 79 обучающихся:

- 4-6 классы – 13;
- 7-8 классы – 32
- 9-11 классы – 34.

Состоялось **11** олимпиад, в которых участвовали обучающиеся с 4 по 11 классы из 14 школ. В муниципальном этапе не участвовали Агломазовская и Каргашинская школы.

Из намеченных олимпиад не состоялась олимпиада по праву.

Для учащихся 4 – 6 классов проводились олимпиады по географии, русскому языку и математике. Среди участников 5 победителей, 4 призёра.

Самой массовой оказалась олимпиада по физической культуре: 24 участника, 5 победителей, 15 призёров.

В олимпиаде по английскому языку был 1 участник. Это обучающаяся Малостуденецкой школы, которая стала призёром.

Только один школьник, обучающийся Демушкинской школы, принимал участие в олимпиаде по физике и стал победителем.

Всего в олимпиаде участвовало 79 обучающихся. Победителей- 29. Призёров-32. На региональный этап приглашены пять обучающихся по четырём предметам из следующих школ:

по литературе:

Придорожная СШ;

Малостуденецкая СШ;

по русскому языку – Придорожная СШ;

по физике - Демушкинская СШ;

по физической культуре – Любовниковская СШ.

Ученица 9 класса Придорожной СШ участвовала в двух региональных олимпиадах.

По сравнению с прошлым годом значительно снизилось количество участников олимпиад по математике (26/16) и русскому языку (38/15). Причём, в олимпиаде по математике из обучающихся старшего звена было всего 2 участника (9 класс), которые не показали никаких результатов.

Нет призовых мест у участников олимпиады по биологии. Малочисленной оказалась олимпиада по истории- 4 участника. 77% участников олимпиады по обществознанию стали победителями и призёрами.

Участников по физической культуре в этом году было больше (14/24). Из 24 участников - 20 победителей и призёров (в Глядковской школе 7 призёров по физической культуре из 11 участников 5 олимпиад).

Три последних года растёт процент победителей и призёров по этому предмету. На региональный этап вышел один участник, обучающийся 10 класса МКОУ «Любовниковская СШ».

С каждым годом снижается количество участников муниципального этапа из 9,10,11 классов.

В начале учебного года школы создавали наставнические пары, в том числе по работе с одарёнными детьми. Из наставнических пар учитель - ученик участвовали в олимпиадах, стали победителями и призёрами обучающиеся школ:

- Демушкинская -2 ученика;
- Батьковская – 3 ученика;
- Малостуденецкая – 3 ученика;
- Придорожная -3 ученика;
- Гавриловская – 1 ученик;
- Кустарёвская -1 ученик.

Есть учащиеся из списка, которые участвовали в муниципальном этапе, но результатов не показали, и такие, у кого есть потенциал, кто показал хорошие результаты на муниципальном этапе, кому нужны дополнительные занятия с наставником, но их в списке наставников нет.

Индекс участия 1 обучающегося в нескольких олимпиадах (соотношение кол-ва участников и кол-ва обучающихся, принявших участие в олимпиадах) равен прошлогоднему, но, по сравнению с прошлым годом, снизилось число участников и выросло количество победителей и призёров. Поэтому можно сказать, что школы, наконец, стали подходить к отбору участников муниципального этапа опираясь на качество знаний и уровень подготовки обучающегося.